11Iro

NAmsa: Bacsa
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 22.01.2010 11:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2010 12:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127452/answer/127453




YBaxaemruii Bacs! 4 Bam yxke oTBeTuna mo tenedony, uro A+B gomxkuo 66T 50% 1 6osee. YV Bac
3TOT MOKa3aTeslb KaTacTpopuyecku HU30K. I[lepecnaiite CI ele pa3 u 06paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cnemoBaHUs U ONPefeIeHus anbiHeNInel TaKTUKA. YIauu.



